10


11


Concept, uitsluitend voor discussiedoeleinden (8 augustus 2025)
[=]/PDO/akte van statutenwijziging A.H.T. Syngas Technology N.V.

Op [=], verscheen voor mij, mr. Paul Theodorus Franciscus Deloo, notaris te Amsterdam:
[=], woonplaats kiezende ten kantore van voornoemde notaris aan de Strawinskylaan 1441, Toren Seven, 14e etage, 1077 XX Amsterdam, in deze akte handelend als schriftelijk gemachtigde van de algemene vergadering van:
A.H.T. Syngas Technology N.V., een naamloze vennootschap naar Nederlands recht, statutair gevestigd te Amsterdam, kantoorhoudende te: Schimmelt 2, 5611 ZX Eindhoven, en ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer: 14095766, hierna ook te noemen: de “Vennootschap”, van welke machtiging blijkt uit na te noemen besluit.
De comparant[e], handelend als gemeld, verklaarde:
INLEIDING
1.	De Vennootschap is opgericht bij notariële akte van oprichting, verleden op veertien september tweeduizend zeven voor mr. Arthur Petrus Christoffel Charles de Cooker, notaris te Eindhoven. Voor deze oprichting is de destijds vereiste ministeriële verklaring van geen bezwaar verkregen op zeven augustus tweeduizend zeven, nummer N.V. 1.448.205.
2.	De statuten van de Vennootschap (de “Statuten”) zijn laatstelijk gewijzigd bij notariële akte van statutenwijziging, verleden op twintig september tweeduizend eenentwintig voor mr. mr. Paul Theodorus Franciscus Deloo, notaris voornoemd.
STATUTENWIJZIGING
De algemene vergadering van de Vennootschap heeft besloten:
-	om de Statuten partieel te wijzigen, zulks overeenkomstig het ontwerp van de notariële akte van statutenwijziging zoals dat is opgesteld door Buren N.V., advocaten belastingadviseurs notarissen te ‘s‑Gravenhage en Amsterdam (“Buren”), en gewijzigd van tijd tot tijd als overeengekomen;
-	tot machtiging van iedere bestuurder van de Vennootschap alsmede iedere medewerker van Buren, zowel tezamen als afzonderlijk, om de bovengenoemde akte van statutenwijziging te doen passeren, en deze statutenwijziging te doen inschrijven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel en om verder alle handelingen te verrichten die noodzakelijk of gewenst zijn voor de uitvoering van deze genomen besluiten,
van deze besluiten blijkt uit een uittreksel uit de notulen van de algemene vergadering gehouden op 28.8.2025, waarvan een kopie aan deze akte is gehecht.
Voorafgaand aan voornoemd besluit van de aandeelhouders van de Vennootschap is voldaan aan alle vereisten voor het nemen van bovengenoemd besluit van de aandeelhouders van de Vennootschap, zoals vermeld in artikel 24 lid 1 van de Statuten.
Ter uitvoering van bovengenoemd besluit tot het wijzigen van de Statuten, verklaarde de comparant[e], handelend als gemeld, dat artikel 2 van de Statuten zal worden gewijzigd per vandaag als volgt en dat de overige artikelen van de Statuten ongewijzigd zullen blijven:
Artikel 2 van de Statuten zal gewijzigd worden als volgt:
“Kapitaal en aandelen
Artikel 2.
Het maatschappelijk kapitaal bedraagt zeven miljoen vijfhonderdduizend euro (€ 7.500.000,00), verdeeld in zeven miljoen vijfhonderdduizend (7.500.000) aandelen, elk nominaal groot een euro (€ 1,00).”
OVERGANGSBEPALING
De comparant[e] verklaarde dat ten tijde van de onderhavige statutenwijziging het geplaatste en volgestorte kapitaal twee miljoen vijfhonderdnegenennegentigduizend tweehonderdvijftig euro (€ 2.599.250,00) bedraagt, verdeeld in twee miljoen vijfhonderdnegenennegentigduizend tweehonderdvijftig (2.599.250) aandelen, elk aandeel nominaal groot een euro (€ 1,00).
SLOT
De comparant[e] is mij, notaris, bekend.
WAARVAN AKTE
verleden te Amsterdam ten dage in het hoofd van deze akte gemeld.
Na zakelijke opgave en toelichting van de inhoud van deze akte aan de comparant[e] heeft deze verklaard tijdig voor het verlijden van de inhoud van deze akte te hebben kennisgenomen, daarmee in te stemmen en op volledige voorlezing daarvan geen prijs te stellen.
Vervolgens is deze akte, na beperkte voorlezing, onmiddellijk door de comparant[e] en mij, notaris, ondertekend.
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